



2025年4月21日

各位

会 社 名 ダイワ通信株式会社

代表者名 代表取締役社長 岩本 秀成

(コード:7116、東証スタンダード)

問合せ先 取締役管理部長 多賀 勝用

(TEL. 076-291-4000)

(訂正)「第三者委員会の調査報告書の受領に関するお知らせ」の一部訂正について

2025 年4月 18 日に公表いたしました「第三者委員会の調査報告書の受領に関するお知らせ」において、記載内容の一部に誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

【訂正箇所1】

(訂正前)

第三者委員会の調査報告書の受領に関するお知らせ

(訂正後)

第三者委員会の調査報告書(草案)の受領に関するお知らせ

【訂正箇所2】

(訂正前)

当社は、2025 年 4 月 16 日 15 時からの第三者査委員会による報告会終了後、<u>調査報告書</u>を受領いたしましたので、お知らせいたします。

当該調査報告書につきましては、プライバシー、個人情報、機密情報の保護等の観点から、部分的な非開示措置等を施したうえで、速やかに公表する予定です。

(訂正後)

当社は、2025 年4月 16 日 15 時からの第三者査委員会による報告会終了後、<u>調査報告書(草案)</u>を受領いたしましたので、お知らせいたします。

当該調査報告書につきましては、プライバシー、個人情報、機密情報の保護等の観点から、部分的な非開示措置等を<u>施された後</u>、速やかに公表する予定です。

以 上